

красный для Америки, в нижнем ряду — жёлтый для Азии, зелёный для Австралии.

Олимпийское движение имеет свои эмблему и флаг, утвержденные МОК по предложению Кубертена в 1913.

Эмблема — олимпийские кольца.

Девиз — Citius, Altius, Fortius (лат. «быстрее, выше, сильнее»).

Флаг — белое полотнище с олимпийскими кольцами, поднимается на всех Играх, начиная с VII Олимпийских игр 1920 года в Антверпене (Бельгия), где также впервые стала даваться олимпийская клятва.

С Олимпиады-1936 в Берлине (Германия) проводится эстафета олимпийского огня.

***Известный олимпийский лозунг  
«Главное не победа, а участие»  
появился благодаря американцу, епископу Пенсильвании  
Этельберту Тэлботу.  
Он произнес эти слова во время IV Игр на проповеди в  
лондонском соборе св. Павла 19 июля 1908 г.***

Олимпийские талисманы впервые появились на летних и зимних Играх 1968 года неофициально, а утверждаются с Олимпиады-1972 года.

Задача талисмана – поднять популярность Олимпийских игр, а также максимально ярко воплотить в себе уникальность страны, в которой проводятся конкретная Олимпиада.

Россияне выбирали талисманы Олимпиады 2014 в Сочи путем SMS-голосования.

Сообщения с номерами участников финального конкурса приходили на короткий номер 2014 со всех концов Российской Федерации.